

Portentoso milagro

que la Virgen hizo con una niña huérfana
en un pueblo de la provincia de Albacete

Una joven inocente
que quince años tenía,
a sus padres contemplaba
que estaban en la agonía.

Pues la gripe sin piedad
los llevaba aterradora
sin mirar la pobre niña
que en el mundo queda sola.

No encuentra la pobre niña
ni piedad ni compasión
e implora a la Virgen santa
que le dé su protección.

El dueño de la casita
que ella no puede pagar
la echa al momento a la calle
sin tener la pobre hogar.

Se marcha a un monte cercano
en donde una cruz estaba,
y al pie de la cruz de piedra.

—Madre del Verbo Divino
Madre de la Concepción
ampararme por piedad,
tener de mí compasión.

Cayó la infeliz al suelo
hambrienta y desfallecida
y si no fuese la Virgen,
allí quedaba sin vida.

Cuando en sí volvió Raquel,
que así la niña se llama,
vió la Virgen a su lado
que cariñosa le hablaba.

—No temas hermosa niña,
imploraste protección,
y será siempre tu gufa
la Virgen de la Concepción.

Y fué así efectivamente,
que esta niña tan piadosa
es hoy monjita modelo
del convento de Reinosa.

Horrible crimen de la niña Josefina Vilaseca por defender su honra, ocurrido en Barcelona

PRIMERA PARTE

En tierra de Cataluña
este suceso ocurrió
con una inocente niña
que causa pena y horror.

En casa de unos señores
que tenían una finca
trabajaba esta chiquilla
que se llama Josefina

Había otros criados
que allí también trabajaban
todos hacían las labores
que sus dueños les mandaban.

Entre todas las personas
Josefina era querida
porque era trabajadora
y de una humilde familia.

Pero un mozo que allí había
el demonio le tentó
para acabar con la vida
de este angelito de Dios.

Un día que en esta casa
todos habían marchado
unos hacer sus labores
y otros hacer sus recados.

Quedó sola Josefina
al cuidado de la casa,
y para ordeñar el ganado
dicho mozo se quedaba.

Aprovechando la ausencia
de los dueños de la casa
se dirigió al lugar
donde Josefina estaba.

Y al ver allí a la niña
intentó acorralarla
para quitarle la honra
este hombre sin entrañas.

SEGUNDA PARTE

Pero enseguida la niña
escapó de aquel salvaje
y le dijo no hagas eso
que es pecado muy grande.

Entonces el criminal
al ver que ella gritaba
sacó un cuchillo muy grande
con intención de matarla.

Y levantando el cuchillo
empezó a golpearla
dándole a la pobre niña
varias graves puñaladas.

La niña se cae al suelo
en un gran charco de sangre
y el criminal muy tranquilo
se marchó para lavarse.

Y la dejó allí muerta
hasta que por fin llegaron
los amos de esta finca
que este cuadro presenciaron.

La llevan al hospital
pero así lo quiso Dios
de que antes de morir
la niña todo contó.

Detienen al criminal
que ahora está en la cárcel
hasta el día que lo juzguen
y así su delito pague.

Esta niña inocente
ha sido una gran mártir
que por defender su honra
prefirió que la matasen.

Que Dios la tenga en el cielo
porque bien se lo ganó
porque cumplió santamente
los mandamientos de Dios.